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Službeno glasilo Zimsko-Športnega Saveza, Mariborskega, Ljubljanskega in Gorenjskega zimskošportnega 
podsaveza, Zbora Nogometnih Sodnikov, sekcija Ljubljana, Ljubljanskega Plivačkega Podsaveza in Ljubljanskega

Hazena Podsaveza.
Izhaja vsak torek

Naročnina: četrtletno Din 20'—, polletno Din 40' — , celoletno Din 80' 
Naročnina se plačuje vnaprej. — Pošt. ček. rač. 11.686.

Naslov uredništva in uprave: „Športni list“ kavarna Evropa, Ljubljana, Dunajska cesta. — Izdaja­
telj: za konzorcij „Športnega lista“ Friedl Leo. Odgovorni urednik Mirko Pevalek, Ljubljana, Ple- 

teršnikova ul. 24. — Tiskarna „Slovenija“. Predstavnik fl. Kolman, Ljubljana, Celovška c. 61.

K glavni skupščini JZSS
7. junija zboruje v Ljubljani naš 

zimskošportni Savez, organizacija, kije 
s svojim dosedanjim delom pokazala 
gotovo največ uspehov. JZSS je edini 
športni Savez, ki je ostal v Ljubljani, 
ter je ravno letos končal podrobno 
razdelitev države na podsavezne teri­
torije. Tekom ene sezone smo dobili 
Podsaveze v Ljubljani, na Jesenicah, v 
Sarajevu in Beogradu. Po dosedanjih 
izkušnjah bodo ti podsavezi mnogo pri-

Joso Goreč, glavni tajnik pa tudi glavni 
organizator in delavec JZSS.

Pomogli k nadaljnemu razvoju, kajti 
Povsod se je v novih podsavezih znat­
no oživilo delo.

Preteklo leto je v vseh ozirih po­
kazalo veliko aktivnost našega zimsko­
športnega Saveza. Ne glede na izvede­
no prvo mednarodno zimskošportno 
Prireditev, ki je bila deležna v naši in 
’nozemski javnosti prav laskave oce­
ne, se je tudi redna športna sezona mo­
čno razvila. Kljub nastalim vremenskim 
Prilikam se je izvršilo skoro ves pro­
gram ter smo v skokih gotovo napre­
dovali, četudi je v teku napredek težje 
konstatirati. Pogreška za počasnejše 
napredovanje tekmovalcev leži v veliki 
Pjeri v klubih, ki ne kažejo dovolj za­
nimanja za tekmovalne tečaje. Uspeh je 
niogoče doseči le s smotrenim in dolgo- 
trajnim delom; kdor pričakuje uspeha 

malem trudu, bo razočaran. Šele 
Več let vztrajnega dela po izdelanem 
Pnčrtu more dvigniti formo talentiranim 
tekmovaIcem, ki bodo morali v zrelejši 
starosti šele dospeti na višek svoje 
sposobnosti, a ne v mladostni razvija- 
Joči se dobi. Tu ne more mnogo poma- 
£ati organizacija Saveza, v tem delu je 
najvažnejša naloga ravno klubov, kot 
niatice skupnih tekmovalcev, v klubih 
sp mora razviti intenzivno delo za raz- 

°.J in napredek športnikov. Klubi mo- 
ajo ustvarjati predpogoje, Savez pa 

2 °ra nuditi možnost nadaljnega razvoja 
r nastopi v ostri, mednarodni konku- 

npi- Le v močnem tekmovanju je 
°znost napredovanja.

Veliko uspehov se pričakuje po letih 
akt-rSta^ Kokola, ki je v letošnji sezoni 
^ivno deloval v smuškem sportu. Ni
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izključeno, da bomo ravno iz vrst So­
kolov dobili najboljše naše tekmovalce, 
kadar se bo v njih vrstah smučarstvo 
na široko razširilo in tehnično izpopol­
nilo.

Z ozirom na razdelitve dela po pod­
savezih in pa z ozirom na razvoj naše­
ga smučarstva, je pripravil JZSS pre­
cejšno reformo svojih pravil in raznih 
tekmovalnih in drugih pravilnikov. V iz- 
premembi pravil je najzanimivejši pred-

Dr. Ivo Pirc, večletni, zaslužni pred­
sednik JZSS.

log o posrednih članih, s čemer naj bi 
se ustvarila točna evidenca zimskih 
športnikov sploh. Danes imamo del 
športnikov verificiranih, o ostalih pa ni 
pregleda, ker število klubovega član­
stva ne more biti merodajno, ako goji 
klub več športnih panog. — Tekmoval­
ni pravilnik ureja na novo starostne 
razrede in razrede po uspehih, določa 
enotno obliko državnega prvenstva, 
postavlja nova določila za tekmovanja, 
ki so se gojila dosedaj le posamič pri 
nas in brez potrebnih določil. S temi 
pravilniki bo klubom znatno olajšano 
delo in je upanje, da bo postala tekmo­
valna sezona z raznimi novimi tekmami 
še zanimivejša.

V tehničnem pogledu je bila letoš­
nja sezona tako na praktičnem delu kot 
na teoretskem najbogatejša od vseh 
dosedanjih.

Sestava odbora bo po novih pravilih 
nekoliko skrčena. O sestavi imen ni 
mnogo poznanega, zanimivo je, da za­
pušča Savez dolgoletni delavec in se­
danji gen. tajnik g. Goreč,

Ker je dnevni red skupščine precej 
obsežen, bo razposlano tajniško poro­
čilo vsem članom še pred zborovanjem 
ter se bo na zborovanju samo debati­
ralo o njem, da bo več časa za važne 
razpfave; o predlogih Saveznega uprav­
nega odbora. Vse te predloge so že do­
bili podsavezi, kjer jih bodo s klubi 
preštudirali, da morejo priti pripravljeni 
pred skupščino.

Po dosedanjih zborovanjih JZSS so­
deč, bo razprava stvarna in ni pričako­
vati kakih diferenc. Želimo, da bi si 
zimski športniki čim bolje pripravili no­

vo sezono ter da bi obdržali dosedanji 
glavni princip njihovega dela, ki so ga 
znali čuvati vsa leta; stvarnost, nese­
bičnost in pošteno tovarištvo!

JZSS šteje sedaj 80 včlanjenih klu­
bov in sicer v Ljubljanskem podsavezu 
18, v Gorenjskem 19, v Mariborskem 
17, v Zagrebškem 16, v Sarajevskem 8 
in v Beograjskem 2. Koncem prejšnje 
sezone 1929/30 je bilo včlanjenih v Sa­
vezu 63 klubov, torej znaša prirastek
lepo število 17 društev.

❖
Zadnje dni se je pojavil predlog za 

glavno skupščino, naj se prenese sedež 
JZSS za prihodnje leto — v Maribor. 
Predlog stavlja Gorenjski podsavez, ki 
zavzema,' kakor se je opazilo tekom se­
zone, ppozicijonalno stališče naprarn 
dosedanji savezni upravi, ne da bi imel 
za to objektivne razloge. Ako pa so tu 
kaki stvarni razlogi, gotovo niso dovolj 
tehtni za tako dalekosežen predlog. — 
Sledili smo vedno točno delovanju 
JZSS-a in razmerju med njim in včla­

njenimi klubi, prav posebno še gorenj­
skimi klubi in imamo utis, da prihajajo 
v tem predlogu do izraza ambicije in 
diference osebnega značaja. Mislimo, 
da ta predlog tudi kot demonstracija 
niti malo ni umesten. V JZSS-u so znali 
vsi faktorji do danes čuvati gotovo for­
mo. Dvakrat na mestu bi bilo to, kadar 
gre za upravo in za funkcijonarje, ki so 
toliko storili za prospeh JZSS-a in zim­
skega sporta kot je storila sedanja upra­
va JZSS-a! Ne moremo odobravati, 
ako ubira Gorenjski podsavez druga 
pota in jako dvomimo, da se bodo s ta­
kim ravnanjem solidarizirali gorenjski 
klubi v splošnem, ki se morajo baš do­
sedanjemu delovanju JZSS-a zahvaliti 
za ogromen razmah zimskega sporta 
na Gorenjskem in s tem združeni tujski 
promet pozimi. Mi tega predloga ne 
smatramo za resnega. Če ga je vzel za 
resnega GZSP, potem ne moremo reči 
drugega kot da GZSP ne pozna dela, 
ki ga opravlja JZSS, niti po kvantiteti, 
niti po kvaliteti!

Državno prvenstvo
Gradjanski si utrdi vodilno pozidjo v I. ligi po 
težki zmagi nad Ilirijo — Nedisciplinirana re­
zerva Gradjanskega — 4000 gledalcev - Težka 

pot Primorja v Split
V nedeljo dopoldne je bilo nebo še 

vedro, proti poldnevu pa so se začeli 
kopičiti oblaki in zavladalo je pravo 
nogometno vreme. Ljubljanske ulice so 
oživele ne samo radi velesejma. Na 
cestah so se nenadoma pojavile velike 
gruče tujih obrazov z modrimi trakovi 
v zagumbnicah in modrimi zastavicami 
v rokah. Po govorici smo razvideli, da 
so to zagrebški »drukarji«, ki so se 
pripeljali s posebnim vlakom, v Ljub­
ljano. Okoli 1000 jih je bilo, pri tem pa 
niso všteti številni avtomobilisti, ki so 
imeli v nedeljo izlet iz Zagreba v Ljub­
ljano. V vseh mogočih nijansah, od naj­
svetlejšega do krvavo in češnjevo tem­
nega $e je svetlikalo rdečilo na ustni­
cah nežnega spola iz Zagreba. Podobno 
sliko smo doživeli že enkrat preje — 
ob priliki finalne tekme za kraljevi po­
kal med Zagrebom in Beogradom.

Po drugi uri so se začele valiti mno­
žice proti igrišču Ilirije. Mnogo Ljub­
ljančanov se je hotelo postaviti in so 
se vsedli na novi tramvaj ter so koli­
kor mogoče resno motrili raz voza mi­
moidoče armade pešcev češ: mi srna 
pa bi nobl!

Pogled na igrišče je bil res pester. 
Svetlo zelena nizka trava igrišča, ob­
robljena s temnim pasom tekališča, za 
barijero pa so se tvorile goste, nepre­
trgane vrste gledalcev v vseh mogočih 
barvah, krasen kontrast. Na vzhodni 
strani je bil glavni štab zagrebških dru- 
karjev. Označevala ga je velika modra 
zastava z znakom »purgerjev« Manjše 
gruče Zagrebčanov so bTe raztresene

Vsak zaveden 
športnik mora 
biti naročnik
ŠPORTNEGA USTA*

na tribini, sedežih pod tribino in desno 
odtod. Izven igrišča je poslovala poli­
cijama konjih, na igrišču pešadija.

Že tekmi juniorjev, ki so prvi nasto­
pili, je prisostvovalo okoli 1500 ljudi.

Ilirija jun.:Gradianski jun. 1:0 (1:0).
Zagrebški kibici so to tekmo upora­

bili, da so se malo ogreli. Takoj so se 
pokazali v pravi luči: vpili so na sod­
nika, videli vse prestopke (tudi imagi­
narne) Ilirijanov, dočim jim je neka ču­
dovita slepota zastrla poglede ako so 
»slučajno« purgeri grešili.

Igralo se je 2krat 30 minut. Od časa 
do časa je nebo malo brizgnilo in ohla­
dilo razburjene duhove. Igra sama ni 
bila preveč zanimiva. Pred odmorom 
so prevladovali domači, po odmoru go­
sti. Ilirijani so predvedli boljšo skupno 
igro.

Ilirija rez.rGradjanski rez. 2:0 (1:0).
Ta tekma je imela že preko 2000 

gledalcev. Obe moštvi sta nastopili v 
močnih postavah.

Ilirija: Jakšič—Ice, Moljk—Be­
lak, Varšek, Šavs—Černe, Neli, Lah, 
Domicelj, Rihtar.

Qradjänski: Petrovič I—Kranjc, 
Babič—Skrtič, Galovič, Narad—Petro­
vič II, Gumhalter, Zornberg, Karner, 
Gayer.

Pri zmagovalcu je torej nastopilo 
več igračev, ki stalno nastopajo v L 
moštvu, med njimi reprezentativec Jak­
šič. Tudi nasprotnik je imel v »Južno- 
amerikancu« Kranjcu, dalje Gumhalterju 
in Gayerju igrače prve garniture.

Igra je bila v začetku dosti živa, 
pozneje pa je popolnoma zaspala. Iz­
redno močna obramba Ilirije, v kateri 
je briljiral Ice, je onemogočila gostom 
vsako streljanje tako, da Jakšič .sploh

*Ja praznik 4.1. m. ob 17-30 Uri — Igrišče SK Ilirije - mednarodna «ekipa

BBS! AUSTRIJA (Celove#: ILIRIJA KHT
prvak Koroške
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ni prišel do veljave. Tudi nasprotnik je 
imel težišče v obrambi. Ilirija je dosegla 
vodstvo z auto-golom backa in je v 
drugem polčasu zvišala na 2:0 po Lahu.

Igrači gostov so se pokazali v skraj­
no slabi luči. Poleg surovosti jih je di­
čila nediscipliniranost v najširšem ob­
segu. Sodnik je moral več igračev iz­
ključiti. vendar vse te mere niso zado­
stovale. Izključeni Gayer je dejansko 
hotel napasti sodnika in je pri tem sko­
čil v hrbet saveznemu smlniku g. Zu­
panu, ki je fungiral kot stranski sodnik 
in ki je hotel ščititi sodnika g. Jordana. 
Ta je storil v danih razmerah povsem 
pravilno: v 12. min. je odžvižgal igro. 
Sodnik g. Jordan se je po nepotrebno 
spuščal v debate z igrači.

Pri tej tekmi je prišlo tudi do de­
janskega spopada med publiko. Na de­
sni strani tribine so grmeli dežniki in 
palice po glavah, dočim se je besedna 
bitka na tribini končala s klofutami in 
svečanimi obljubami revanša. Sv. Peter 
je vročekrvneže malo poškropil in — 
ohladil in mirna Bosna.

Gradjanski Lllirija I 1:0 (1:0).
Igrišče se je med tem napolnilo in 

je glavni tekmi prisostvovalo 4000 gle­
dalcev. Napetost publike je dosegla vi­
šek. Pri vstopu na igrišče sta bili obe 
moštvi burno pozdravljeni.

Gradjanski : Mihelčič — Bivec,
Rajkovič—Vidrih. Pikic, Hügel—Stan­
kovič, Dukovič, Velimirovič, Kokotovič.

Ilirija: Malič—Strehovec, Ber­
gles—Unterreiter, Dekleva, Pogačnik— 
Pfeifer. Oman, Košak, Žitnik, Doberlet.

Igra.
Igra je bila od začetka do konca ži­

vahna. Tempo je bil do 15 minut pred 
koncem naravnost peklenski, nato sta 
obe stranki znatno popustili — srce in 
pljuča nista vzdržala več. Napadi so se 
prenašali s strelovito brzino iz polja v 
polje. Bile so situacije, ko je ljudem za­
stajal dih (pri tem mislimo samo mo­
ške, ženske so namreč' ravno v takih 
trenotkih kričale in cvilile, da je člo­
veka oblil mrzel znoj). Bila je to tipično 
prvenstvena tekma — nihče ni gledal 
na lepoto — kdor je imel slabe živce, 
naj bi rajše ostal doma.

Gradjanski.
Od zmagovalcev je treba omeniti 

predvsem Mihelčiča. Da ni bilo njega v 
golu, bi Gradjanski sigurno izgubil. — 
Držal je strele, ki jih je večina že videla 
v mreži. Že dostikrat smo videli naše­
ga Maksa, v taki formi kot je bil v ne­
deljo, nima enakovredne konkurence v 
Jugoslaviji in tudi izven nje. Bil je ju­
nak dneva in brez dvoma najboljši mož 
na polju. Za njim je nudil odlično igro 
Kokotovič na levem krilu. Stankovič 
ni mnogo zaostajal, vendar od daleč ne 
dosega kvalitete Kokotoviča. Notranji 
trio je bil mnogo slabejši kot ilirijanski. 
Krilska vrsta je dobro izpolnila svojo 
nalogo, posebno Pikič je briljiral v igri 
z glavo. Branilca sta bila ostra, Rajko­
vič malo preveč.

Dobrih strelcev Gradjanski nima, še 
najboljši sta krili.

Ilirija.
Ilirija je igrala radi nepričakovane 

borbenosti in agresivnosti Gradjanske- 
ga, v začetku dokaj nervozno. Pozneje 
.se je moštvo1 znašlo in je valilo napad 
za napadom na svetišče Mihelčiča, ki 
pa je bil tokrat nepremagljiv. V moštvu 
ni bilo niti enega, ki bi se dvignil nad 
povprečnostjo. Vsi so se borili žilavo, 
nekateri z dobrim, drugi s slabšim uspe­
hom. Igro je izgubila krilska vrsta, ki 
je igrala preveč defenzivno in ni našla 
potrebne zveze med napadom in ob­
rambo. Podajanje je bilo dostikrat ne­
smiselno, s preračunano sigurnostjo je 
dobil žogo nasprotnik. Pri tem je mno­
go grešil napad, ki ni hodil po žogo ali 
pa se je slabo postavljal in mu ni bilo 
mogoče podati.

Ožja obramba je še najbolj odgo­
varjala. Strehovec je soudeležen na 
rezultatu, vendar je drugače igral do­
bro. Malič je opravil svoje delo — do­
sti ga ni imel — sigurno. Bergles je 
proti koncu z nepotrebnim pošiljanjem 
žoge v out samo pomagal gostom pri 
zavlačevanju igre.

Od krilcev je še najbolj ustrezal De­
kleva, čeravno je igral že dostikrat 
boljše. Stranska pomagača sta uga­
jala v defenzivnem pogledu. Pogačniku 
je v zadnjem delu igre pošla sapa.

V napadu je omeniti izredno mar­
ljivega in požrtvovalnega Omana. Do­
berlet je na momente pokazal svojo 
prodornost. Košak je oddal nekaj kras­
nih, plasiranih strelov po zemlji, ki bi 
»sedeli« ako se vratar ne bi pisal Mi­
helčič. Pfeifer ni zadovoljil, bil je ve­
dno slabo plasiran — namesto, da bi se 
držal stranske' črte, je stal bolj v sredi, 
kar je nasprotniku znatno olajševalo 
kritje.

Potek igre.
V začetku velika nervoznost na 

obeh straneh. Gradjanski se prvi znaj­
de in je do 27. minute v premoči ter 
stalno ogroža gol Maliča. V 15. minuti 
nesigurnost Strehovca, od katerega no­
ge se žoga odbije k Velimiroviču in

1:0.

Malič nekajkrat uspešno intervenira. 
Nato si Ilirija opomore. Mihelčič ima 
polne roke dela. Krasen strel Košaka 
— nizka bomba zagrmi točno proti kotu 

- Mihelčič vlovi! Urnobesno odobra­
vanje. Igra se v polju G. Doberletov 
predor — predložek Omanu, ki prevza­
me volley ... izenačenje — ne, Mihel­
čič dela čudeže! Sledi kot za G. Ilirija 
pritiska vedno bolj. Krasni streli se 
vrste — Mihelčič je nepremagljiv. Sle­
de 3 koti za II., ki ostanejo neizrabljeni.

Po odmoru je G. povsem v obrambi, 
njegovi napadi so le sporadični. Izena­
čenje visi vzraku — Mihelčiča ni mo­
goče premagati. V 4. min. prodor G. — 
Maliča ni v golu, bomba Staroveškega 
se zdi že v- mreži — po čudnem na­
ključju se odbije žoga od notranjega 
roba nazaj v polje. G. izsili dva kota. 
Zopet napadi Ilirije, ki izsili corner. 
Ilirija položi zadnje moči v napad — 
vendar zastonj. Deprimirani zaradi ne­
premagljivosti Mihelčiča, polagoma od- 
iffehajo. Tempo popušča, igra se umiri. 
Utrujenost na obeh straneh. G. zavla­
čuje in drži rezultat. Konec.

Sodnik.
Sodnik g. Živanovič iz Novega Sa­

da je nastopil energično. Žvižgal je 
vse, celo stvari, ki jih ni bilo. Prav po 
nepotrebnem je ustavljal igro. Oškočjo- 
val je obe strani, domače vsekakor 
bolj, v ostalem je imel igro v rokah.

Rezultat
ne odgovarja poteku igre. Zmago bi 
zaslužila Ilirija, po moči in predvederu

PRVENSTVO II, RAZREDA 
v LJUBLJANI.

Za preteklo nedeljo določeno prv. 
tekmo Slovan:Reka je LNP v zadnjem 
hipu prenesel na prostor Primorja, ker 
igrišče Ilirije radi priprav za popoldan­
ske tekme z Gradjanskim ni bilo na raz­
polago. Reka je nastopila radi tega s 5 
rezervami, in v tako okrnjeni sestavi ni 
dala Slovanu večjega odpora. Slovan je 
po uspešni igri svojega forwarda in ob 
stalni premoči zmagal z 11:2.

Oporekati je treba pri tem zopet 
nemogoči in nepravilni praksi LNP, ki 
določa tekme jedva par dni pred termi­
nom, navadno v »Jutru« ob petkih ali 
celo sobotah za nedeljo, namesto da bi 
storil to najmanj 8 dni pred terminom in 
istočasno zagotovil igrišče. Zaradi ta­
ke prakse LNP je drugorazredno pr­
venstvo v neredu in napravlja klubom 
neprilike in nepotrebne stroške. Vsled 
take prakse sta predpreteklo nedeljo 
zaman prišla na igrišče Slovan in Ko­
rotan ter brez igre odšla domov, ker 
odbor za delegiranje sodnika ni pravo­
časno delegiral sodnika. Ce uprava LNP 
v svoji sedanji sestavi nima potrebnega 
interesa za te tekme in klube, naj bi 
osnovali drugorazredni klubi poseben 
poslovni odbor za izvedbo svojih tekem, 
oziroma sploh za svoje potrebe. Tako 
zares ne bi smelo iti več dalje.

Odigrati je treba sedaj samo še eno 
tekmo, Slovan :Korotan, ki je določena 
na nedeljo 7. t. m. (če bo na razpolago 
igrišče!). Stanje prvenstvene tabele je 
pred zaključno tekmo naslednje:
Jadran 8 7 0 1 36:11 14
Slovan 7 5 0 2 34:10 10
Korotan 7 5 0 2 15:13 10
Reka 8 1 0 7 11:33 2
Natakar <*8 10 7 6:35 2

Oglašajte v
,,/PORTNEM LI/TU“
ime fi bodete siguren uspeh

igri pa bi najbolj odgovarjal rezultat
0:0.

HAJDUK:PRIMORJE 5:1 (2:1).
Primorje je odpotovalo v Split brez 

Slaparja in je moralo postavo spreme­
niti tako, da je igralo proti »prvaku z 
mora« z moštvom: Jančigaj—Svetic,
Hassl—Jug II, Slamič—Zemljak, Jug I, 
Senica, Erman, Uršič.

Proti Hajduku v sestavi: Čulič—Mi­
lutin, Mikačič—Marušič, Deškovič, Gu- 
sina—Benčič, Lemešič, Bakotič, Bona- 
čič, Kragič je imelo nekompletno Pri­
morje naravno težko stališče, vendar 
je stala obramba v prvem polčasu kot 
zid in je iztisnila do odmora rezultat 
1:2. Edini gol Primorja je padel iz ra- 
zantnega prostega strela, ki ga je ekse- 
kutiral Erman. Hajduk je scortal v 3. 
min. po Lemešiču in v 26. min. po Kra- 
giču. Premoč Hajduka je bila v drugem 
polčasu še stopnjevana in Primorje je 
moralo kapitulirati še trikrat.

Primorje je ubralo za to igro siste­
matično defenzivno taktiko in je z njo 
relativno uspelo. Sodnik Kapp iz Sa­
rajeva je v splošnem zadovoljil. Do in­
cidentov, ki so se pričakovali zaradi
predlanskega gostovanja v Splitu, ni
prišlo.

Stanje I. lige.
Gradjanski 3 3 0 0 5:1 6
Concordia 2 1 1 0 4:3 3
Hajduk 1 1 0 0 5:1 2
Primorje 3 1 0 2 7:10 2
Hašk 3 0 1 2 5:9 1
Ilirija 2 0 0 2 2:4 0

PRIHODNJE TEKME V DRŽAVNEM
PRVENSTVU:

4. t. m. Gradjanski:Concordia v Za­
grebu.

7. t. m. Primorje:Concordia v Ljub­
ljani.

Ilirija :Hajduk v Splitu. 
GradjanskLHašk v Zagrebu. 
BSK:Jugoslavija v Beogradu. 
Mačva:Bačka v Šabcu.
Sand Vojvodina v Subotici. 
Obilič:Slavija (Osijek) v Bečkereku. 
Gradjanski (Osijek)-.Pančevački v 

Osijeku.

Ali ste poravnali naročnino?
Potest trboveljskih Amaterjev proti 

priznanju tekme s SK Trbovljem je 
LNP zavrnil kot neutemeljen. Protest 
je bil šolski primer subjektivnega nazi- 
ranja klubskih funkcijonarjev in prista­
šev Amaterjev, ki imajo večino v trbo­
veljskem medklubskem odboru in mno­
go zaslombe tudi pri LNP.

Protest SK Javornika. SK Javornik 
protestira pri LNP proti priznanju prv. 
tekme z Elanom v Novem mestu, češ, 
da je igrišče Elana nepravilno in nehi- 
gijenično. LNP bo obravnaval protest 
na jutrišnji seji posl. odbora; da bi mu 
ugodil, je zelo malo verjetnosti.
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Shajališče vseh doma­
čih in tujih športnikov!

Izborna kuhinja!
J Izbrana vina!
A Cene zmerne!

Zagreb:München 5:0. München je 
odposlal v Zagreb »reprezentirat« ne­
kako svojo drugo garnituro. V teamu 
nista bila zastopana niti Bayern niti 
Wacker. Edina odlika gostov je bila ve­
lika požrtvovalnost in discipliniranost. 
Zagrebški team je zmagal ob jako le­
žerni, da indolentni igri. Publika je oči- 
vidno slutila, da so gostje slabi in je v 
zelo skromnem številu prišla na igrišče.

Rezultati s proslave dvajsetletnice 
BSK: O proslavi 20-letnice BSK bomo 
še obširneje pisali v prihodnji številki. 
Danes naj navedemo glavne rezultate: 
EC Cette, lanski francoski prvak, je 
zmagal nad Sokolom z 2:0, izgubil pa 
je proti BSK z 1:3. Eintracht iz Leip­
ziga je podlegla BSK-u z 2:5 in Sokolu 
z 0:2. Juniorji BSK so igrali z juniorji 
Vienne, najboljšimi dunajskimi juniorji 
1:1 in 2:0. Rezerva BSK je zmagala nad 
požarevačko Viktorijo s 6:2 in nad De- 
ligradom z 9:1. Hazena BSK je takisto 
zmagala nad pož. Viktorijo in sicer z 
9:2.

Poškodba sav. sodnika S. Zupana,
katerega je v rezervni tekmi Gradjan­
ski: Ilirija po znanih izlivih nediscipline 
poškodoval igralec Gradjanskega, Ga­
yer, je težkega značaja. Gre za notranjo 
podplutbo ali krvavitev v levi rami.

Avstrijsko prvenstvo je odločeno. 
Vienna je v nedeljo porazila Rapida z 
1:0 in s tem definitivno dosegla letoš­
nje avstrijsko prvenstvo. Med ostalimi 
tekmami je BAC zmagal nad Florids- 
dorfom s 3:0 in s tem dosegel prestop 
v I. ligo Poleg BAC avanzira v I. l’go 
tudi GAK iz Gradca, ki bo kot prvi pr0' 
vincijalni klub igral med dunajskimi 
klubi za avstrijsko prvenstvo.

V madžarskem prvenstvu je postal 
prvak Ujpest, drugi je Hungaria, tretji 
Ferencvaros. Izidi zadnje nedelje: Nem- 
zetLVasas . 5:3, Ferencvaros:Bocskay 
6:2, KispesLBastya 2:0, Pecs‘.Hungaria 
2:2, BudaLSabaria 1:1.

V italijanskem prvenstvu je US Tri- 
estina zmagala nad FC Milan 3:1.

t Leopold Pevalek. — Našemu od­
govornemu uredniku in agilnemu šport­
niku gosp. Mirku Pevaleku je umrl da­
nes zjutraj njegov oče gospod Leopold 
Pevalek, trgovec v Ljubljani. Ob brid­
ki izgubi izreka konzorcij »Športnega 
lista« svojemu članu in njegovim so­
rodnikom iskreno sožalje.

Ustanovljena I. 1889
Telefon 2016 in 2616 
Poštni ček št. 10.335

INestna HRANILNICA
LJUBLJANSKA
(GRADSKA ŠTEDIONICA) 
LJUBLJANA, PREŠERNOVA ULICA

Stanje vloženega denarja 

nad 460 milijonov Din,

sprejema vloge na hranilne knji­
žice kakor tudi na tekoči račun, 
in sicer proti najugodnejšemu 
obrestovanju. Hranilnica plačuje 
zlasti za vse vloge proti dogo­
vorjeni odpovedi v tekočem ra­
čunu najvišje mogoče obresti. —
Za vloge in obresti jamči poleg 
lastnega hranilničnega premože­
nja še mesto Ljubljana z vsem 
premoženjem ter davčno močjo.



»ŠPORTNI LIST« 3

Lahka atletika
PRVENSTVO JUGOSLAVIJE ZA 

MOŠTVA.
V soboto in nedeljo se vrše v raz­

nih mestih lahkoatletska tekmovanja 
moštev za prvenstvo Jugoslavije. — V 
Ljubljani pošljeta v boj kompletna mo­
štva Primorje in Ilirija. Tekmovanje se 
vrši pri nas na prostoru SK Ilirije.

Prvič se je vršilo to tekmovanje 
lani. Načrt zanj je izdelal tehnični refe­
rent JLAS-a, M. Dobrin. Prva tekmo­
vanja so pokazala, da je ta način tek­
movanja jako primeren za kvantitetni 
Pa tudi kvalitetni razvoj lahke atletike. 
Za vsako disciplino je določen gotov 
minimalen rezultat. Atlet, ki doseže to 
mejo ali celo boljši rezultat, prinese 
svojemu moštvu (klubu) toliko točk, 
kolikor je vreden njegov uspeh po ta­
beli za višeboj. Noben atlet ne sme na­
stopiti v več kot šestih disciplinah. S 
tem se prepreči, da bi posamezni, pre­
obremenjeni atleti igrali vlogo moštva 
v kvantitativno slabših klubih.

Lanski rezultat prvenstva moštev 
kaže naslednji pregled točk:

1. Concordia, Zagreb 73.116'80
2. Hašk 68.612-63
3. Primorje, Ljubljana 56.187'02
4. Ilirija 39.218-02
5. Pančevački SK 28.667"65
6. BSK, Beograd 21.907-65
7. Jugoslavija, Beograd 5.266-70
8. Marathon, Zagreb 4.466'60
9. Ruski SK, Beograd 2.22,1
Zagrebške »Novosti« so razpisale za

zmagovalca prehodni pokal, ki postane 
definitivno last kluba, ki postane trikrat 
zapored ali petkrat v presledku držav­
ni prvak.

Želimo, da bi tekmovanje ljubljan­
skih atletov poteklo složno in koristno 
za našo lahko atletiko'. — Obžaluje­
mo, da v tem pogledu ni storil svoje 
dolžnosti forum, ki bi moral — ako ho­
če biti na mestu in ako hoče biti dosto­
jen imena, ki ga nosi — prvi dati ga­
rancije za regularen potek prireditve in 
prvi storiti vse, da bo prireditev na čim 
višji športni in moralni višini. Mislimo 
tukaj Zbor lahkoatletskih sodnikov v 
Ljubljani, ki je dekretiral po današnjih 
službenih objavah v »Jutru« za juryjo 
in druge funkcije tri četrtine članov 
»Primorja« in med njimi zopet Sancine, 
ki so redno povod za nesoglasja, pro­
teste in nepravilnosti. Apeliramo na 
Zbor, naj ne upropasti v naprej prire­
ditve in prepreči, da bi se vnovič izzi­
vali funkcijonarji, atleti in publika.

ŽENSKE TEKME V FIRENCI.
V Firenci so se pričele v soboto 

mednarodne lahkoatletske tekme, kate­
rih se udeležujejo reprezentantinje Ju­
goslavije, Italije, Angleške, Češkoslo­
vaške, Nemčije, Poljske, Francoske, 
Avstrije, Madžarske in Belgije. Po re­
zultatih prvega dne ima največ točk 
Angleška (26), tik za njo sledi Nemčija 
(25), potem Jugoslavija in Poljska 
s po 8 točkami, dalje Italija (6), Avstri­
ja, Belgija, Češkoslovaška.

Tekme so bile otvorjene z velikimi 
uvodnimi svečanostmi in ceremonijami. 
Glavni rezultati prvega dne so:

60 m: lialstead (Angl.) 8 sek., 2. 
Gselius (Nemčija), 3. Lorenz (Nemčija); 
jugoslovenski rekorderki Mila Petričič 
in Batelkova nista mogli odpotovati na 
tekme.

Krogla: 1. Fleischer (Nem.) 12.23 m, 
2. Jasenska (Polj.) 11.64, 3. Perkaus 
(Austr.) 11.33, 4. Bertolini (Italija) 10.84 
nov ital. rekord, 5. Vodičkova (čsl.) 
10.27, 6. Neferović (Jugosl.) 10.10, itd.

Skok v dalj: Cornell (Angl.) 546cm, 
2. Hatyus (Nem.) 520, 3. Tratnik (Jug.) 
503, 4. Krajnović (Jug.) 499, itd. Lep 
uspeh Jugoslovank! Doma je Krajnović 
postavila že rezultat 519, vendar je naš 
službeni rekord doslej bil le 493.

200 m: 1. Halstead 25.8 sek., 2. Dol- 
linger (Nem.) 26, 3. Leary (Angl).

Nova provokacija. — Za lahkoatletski 
meeting za prvenstvo moštev ga priredi SK 
Ilirija v soboto in nedeljo, 6. in 7. t. m., je

Kralj, dvorni 
dobavitelj

tvornica keksa 
parna pekarnaV. BIZJAK & DRUG

ZAGREB
PODRUŽNICA: LJUBLJANA, GOSPOSVETSKA C. 7

vrinil »Zbor lahkoatletskih sodnikov« v 
Ljubljani, ki mu predseduje član Primorja 
g. Lav. Slamič, Iliriji kot prireditelju zopet 
celo tropo primorskih funkcijonarjev (se­
veda sigurno večino, kajti za to grd!!) v 
kateri imata glavne funkcije brata Sancina; 
—• Savo, izključen član Primorja in JPS-a, 
ki je kot tak že celo posebno neprimeren 
za sodništvo in Danilo, neizogibni, na svoj 
način vešči sprinterski starter in organiza­
tor lahkoatletskih štafet kot je bila lanska 
za pokal tt. Shell ali letošnja za darilo 
»Jutra«. Ne moremo si kaj, da ne bi izrekli 
sodniškemu zboru priznanja za uvidevno, 
obzirno in objektivno delegiranje sodnikov, 
pa tudi da ne bi zavidali zboru in drugim 
prizadetim njihove trde kože! O zboru in 
meetingovi juryji. pa bomo še izpregovo- 
rili. Ali bo J LAS k temu molčal?

Plavanje
Božo Kramaršič:

V SEZONO!
Žal šele v sezono!
V dneh, ko čitamo vest za Vestjo, 

o svetovnih rekordih Tarisovih in Ma- 
disonove, o evropskih rekordili Barä- 
nyjevih, v dneh, ko skoro vsaka nede- 
del;a, vsak praznik, vsaka najskrom- 
nejša prilika prinese vrsto novih nem­
ških, madjarskih, čeških, avstrijskih re­
kordov, ko vsak dan stopajo v vrsto 
prominentnih nova imena, ko se vsi 
narodi z vso vnemo najvestnejše pri­
pravljajo na tekmovanja za evropsko 
prvenstvo, na Pariz, v teh dneh se naš 
plavalni sport tudi pripravlja — na 
vstop v sezono, na prve tekme po dol­
gi zimski pavzi, skromne po obsegu, 
skromne po uspehih ...

Usoda nam ni naklonila individual­
nosti, ki bi riskirale stotisoče, milijone 
za gradnjo modernih zimskih bazenov, 
niti nam ni naklonila lokalnih in soci­
alnih prilik, ki bi tak riziko opraviče­
vale in tako je žal naš plavalni svet v 
zimskem času navezan le na — toplice 
in pa dva skromna poizkusa v Beo­
gradu in Ljubljani — pa na korajžo po-

Sportniki in turisti!

?N MENJALNICA »PUTNIK^-A V HOTELU MIKLIČ
prodaja železniške vozne listke za tu- in inozemstvo brez doplačila ves dan. 
Za časa letne sezone ob nedeljah in praznikih od 4"30 ure zjutraj dalje. 
Ugodno za turistovske vlake 1
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edincev, ki tupatam le izkoristijo gorak 
solnčni zimski dan in z januarsko ko­
peljo v morju riskirajo nabod ...

Pa so vendarle »kaveljni« naši Dal­
matinci in tudi Kranjci se v zadnjem 
času ne damo kar tako — četudi prav­
zaprav le bolj po zaslugi »nežnega« 
(če ga v tem primeru smemo tako ime- 
ndvati) spola! Prav za prav škoda ta­
lentov, ki v zimskem brezdelju rjave, 
pa bi morda lahko Sijali na obzorju 
mednarodnega plavalnega sveta — ško­
da, pa upajmo na boljšo bodočnost!

»Teoretično« smo dobro podkovani 
ob vstopu -v sezono — za to nam jam­
čijo v polni meri kar tri glavne skup­
ščine saveza, ki so se letos bile vršile 
— naši pravilniki so se bili morali pod­
vreči generalni reparaturi in tako ob 
vstopu v sezono posedujemo temeljito 
renovirane, pa tudi čisto nove, z vso 
pažnjo in skrbjo skonstruirane čim po­
polnejše paragrafe, ki samo čakajo, da 
se bodo mogli uspešno uveljaviti v 
praksi.

Sicer je bilanca zimskega dela v 
našem plavalnem sportu dokaj revna: 
skromen uspeh saveza, ki se mu je 
menda vendarle nekako posrečilo, za- 
sigurati državni reprezentanci vsaj en 
internacionalni match, perfektuiranje 
nekaterih internacionalnih srečanj klub­
skega značaja in uspešni start llirijan- 
ke Lampretove na Dunaju je menda ob 
kratkem vse, kar bi se dalo tu našteti.

In obetanja od bližnje bodočnosti?
So prav bogata! Vsaj oni del njih, 

ki se da izvajati iz ne- in poloficielnih 
govoric in poročil, ki, skrbno čuvana 
v tajnosti sicer, okrog vogalov in po 
stranpotih vendar le najdejo pot do 
radovednih ušes...

Menda prav vsi večji klubi bodo 
angažirali profesionalne inozemske tre­
nerje — visok podvig kvalitete mate­
rijala, ki z njimi klubi razpolagajo je 
torej na vidiku, podvig, kakor ga v teku 
kratkih dveh let moremo ugotoviti v 
Ljubljani kot posledico marljivega 
udejstvovanja trenerjev Deutza in Ula­
ge. Najlepših uspehov si lahko obeta­

mo od tega, saj v Splitu, na Sušaku ne 
bo treba, kot v Ljubljani, šele orati le­
dine, tam bo roka trenerjeva samo obli­
kovala, samo izpopolnjevala, samo 
usmerjala sile in hotenja na strmo, a 
varno, sigurno pot k uspehu! In ti bodo 
prav gotovo kmalu tu!

Victoria na Sušaku razpolaga z 
damsko ekipo, na katero je upravičeno 
lahko ponosna! Pa se tudi klubovo 
vodstvo tega zaveda, dobro ve, da je 
mešana štafeta Bier—Wimmer—Župan 
štafeta, kot si jo more privoščiti malo­
kateri klub. Victoria je brž uvidela, da 
se more s svojimi plavačicami neopo­
rečno uveljaviti ne le doma, tudi zu­
naj, v svetu, usmerila je v to smer svoja 
prizadevanja in res ji je za predstoječo 
sezono uspelo perfektuirati medklubska 
srečanja z najjačjo avstrijsko damsko 
ekipo dunajske Hakoah in eno najjač- 
jih nemških damskih ekip »Damen- 
Schwimm Verein«-a iz Miinchena, sre­
čanja, od katerih si sme jugoslovanski 
plavalni sport obetati najlepših uspehov.

Jadran se je pobotal s Senjanovi- 
čem, Bonačičem in Gazzarijem in jih 
zopet sprejel med vrste svojih članov. 
Še vsako leto je pripravil kako novo iz­
nenađenje, bogve s kakim novim feno-. 
menom nas bo presenetil letos?

Če o Jugu v Dubrovniku ne vemo 
ničesar drugega kot to, da smemo za­
upati solidnosti in bogatemu znanju nje­
govega water-pölo moštva, vemo o Be­
ogradu vendarle nekoliko več: da ima 
25 m dolg zimski bazen, da ima Bulate 
Nikolajeviča, dober water-polo in to je 
že prav mnogo. Tudi o Zagrebu vemo 
le, da ima Frankoviča in o Karlovcu, 
da ima Grilca in skakalni stolp, sicer 
pa o obeh prav malo!

Na teritoriju ljubljanskega podsave- 
za je beležiti velik razmah plavalnega 
športa, po številu včlanjenih klubov je 
ljubljanski podsavez menda že danes 
najmočnejši. To je že nekaj vredno, še 
mnogo, mnogo večje vrednosti pa je 
ambiciozno forsiranje gradnje novih 
kopališč. Ljubljanskemu in mariborske­
mu se je pridružilo novo kopališče v 
Rimskih toplicah, tako, da poseduje 
ljubljanski podsavez že štiri rekordne 
bazene, poleg beograjskega zimskega 
kopališča edini v državi. Kopališče na 
Nevljici v Kamniku je tudi že skoro do­
grajeno, Kranjska gora ima svoje in 
čujejo se trdovratno glasovi tudi že o 
Bazenu v Murski Soboti. — In vsa no­
va kopališča imajo vsaj 5 meterske 
skakalne stolpe, ki jih marljivo kon­
struira neumorni ing. Bloudek!

Kvaliteta naših plavačev se sigurno 
dviga: v Lampretovi in Wilfanu ima­
mo najboli sigurno garancijo, da bo 
tudi v letošnjem državnem prvenstvu 
treba z Ljubljano resno računati pa 
kaj to, za to nam jamči tudi še mnogo 
drugjh _ v njiju imamo neomajno upa­
nje, da bo treba računati z Ljubljano 
pri' sestavi državne reprezentance za 
evropsko prvenstvo, za Pariz!

Jugoslovanski plavalni sport vstopa

' • • A-

V soboto 6. t. m. ob 15'30 uri

mednarodna plavalna in water - polo tekma
F. T. C. (Budimpešta) : Ilirija

madjarski prvak

Športno kopališče SK Ilirije 
Ob vsakem vremenu

' .. * ■
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v sezono. Takorekoč brez zimskih ba­
zenov, brez zimskega treninga, več ali 
manj slabo pripravljen, da ne rečem 
nepripravljen. Kdor pa ima količkaj 
vpogleda v njegove uspehe, poreče pač: 
»škoda, da ne more biti bolje«, zrl pa 
bo v nastopajočo sezono z zaupanjem, 
z vero, da kljub temu ne bo manjkalo 
rekordov, ne bodo izostali uspehi.

Predvsem eno manjka našim tekmo­
valcem, če že nimajo priložnosti za 
zimski trening: tekmovanj, čim češčih 
nastopov v ostri, mednarodni konku­
renci, v konkurenci z renomiranimi pla-

Službene objame JZSŠ
Upravni odbor obvešča člane JZSS 

vnovič, da se vrši redna letna glavna 
skupščina saveza v nedeljo, 7. junija ob 
10. uri dopoldne v beli dvorani hotela 
»Union« v Ljubljani ter vabi v interesu 
čim boljše ureditve zimskega sporta in 
z ozirom na velevažen dnevni red k 
polnoštevilni udeležbi.

Objava imenskih verifikacij smučar­
jev Zagrebškega ZSP, najavljena v 
zadnji številki »Športnega lista«, odpa­
de, ker ZZSP do seje dne 1. t. m. ni 
predložil opetovano urgiranih verifika­
cijskih prijavnic. V isti številki »S. 1.« 
pogojno objavljeno stanje verifikacij pri 
Zagrebškem ZSP se anulira; na glavni 
skupščini dne 7. t. m. pripada torej klu­
bom ZZSP le po en glas. — Tajnik II.
Člani JZSS ob IX. redni glavni skup­

ščini.
Ljubljanski podsavez:

SK Ilirija, Ljubljana.
Sm. k. Ljubljana, Ljubljana.
TK Skala, Ljubljana.
Lj. SK, Ljubljana.
ŽSK Hermes, Ljubljana.
SK Grafika, Ljubljana.
KK i. m. Ilirija, Ljubljana.
SK Reka, Ljubljana.
SPD, Ljubljana.
Sokol I, Ljubljana.
Ljubljanski Sokol matica, Ljubljana.
Akademska Sm. Org., Ljubljana.
Sm. k. Logatec, Logatec.
SK Javornik, Rakek.
SK Tržič, Tržič.
Sokol, Tržič.
SPD, Trbovlje.
SPD, Zagorje ob Savi.

Mariborski podsavez:
SPD Ruše-Maribor, Maribor.
ISSK, Maribor.
Mariborski Sm. k., Maribor.
TK Triglav, Maribor.
SD Rapid, Maribor.
Sokol matica, Maribor.
SK Železničar, Maribor.
SPD Peca, Črna-Mežica.
SPD Konjice.
SPD Prevalje.
SPD Šoštanj.
SPD Slovenjgradec.
Sm, k. Slovenjgradec.
SK Ptuj.
Sm. k. Celje.
SPD Celje.
SK Olimp, Gaberje pri Celju.

Gorenjski podsavez:
SK Bratstvo, Jesenice.
TK Skala podružnica, Jesenice.
Sokol, Jesenice.

vači tujih držav. To je pogreška vod­
stev klubov, pogreška, ki izvira iz bo­
jazni pred finančnim rizikom, s kate­
rim so taki aranžmaji vezani. Morda 
najbrže, pa je ta bojazen le malo pre­
tirana, vsaj tako bi se dalo sklepati iz 
dejstva, da so jo v drugih državah že 
dodobra potlačili (Poljska!) in tudi 
uspehi niso izostali. Več korajže, več 
agilnosti v klubih, in tudi pri nas bo 
boljše, tudi imena jugoslovanskih tek­
movalcev, jugoslovanskih klubov bomo 
čitali v poročilih velikih internacional­
nih prireditev prominentnih narodov!

Sm. k. Dovje-Mojstrana.
Tujsko prometno društvo, Mojstrana. 
Sokol Dovje-Mojstrana.
SPD Kranjska gora.
Tujsko promet, društvo, Kranjska gora. 
SK Gorje, Gorje.
SK Bled, Bled.
Sokol Bled.
Sm. k. Bohinj, Bohinjska Bistrica. 
Tujsko promet, dr., Bohinjska Bistrica. 
Tuj. promet, dr., Sv. Janez v Bohinju. 
Sokol Bohinjska Bistrica.
Sokol Koroška Bela-Javornik.
Sm. k. Begunje.
SPD Kranj.
Sokol Kranj.

Zagrebški podsavez:
HAŠK, Zagreb.
Ski klub Zagreb.
ZKD, Zagreb.
I. H. Gr. SK, Zagreb.
TK Sljeme, Zagreb.
HSK Concordia, Zagreb.
SK Marathon, Zagreb.
Z. Ati. SK. Zagreb.
HPD Zagreb.
PD' Runolist, Zagreb.
Sokol II, Zagreb.
Ž. s. k. i gom. Makabi, Zagreb.
HJ^D Japetič, Samobor.
HPD Bilo, Koprivnica.
SK Victoria, Sušak.
HPD Velebit, Sušak.

Sarajevski podsavez:
PP Romanija, Sarajevo.
Ski klub Sarajevo.
SK Slavija, Sarajevo.
PD Kosmos, Sarajevo.
P dr. za Bosno i Hercegovino, Sarajevo. 
S. Ani, SK, Sarajevo.
HPD Orjem, Dubrovnik.
HPD Bjelašnica, Sarajevo.

Beograjski podsavez:
Srpsko planinsko društvo Beograd.
Plan. dr. Fruška gora, Novi Sad.

Tajnik II.

SKUPŠČINA SM. K. DOVJE- 
MOJSTRANA.

Občni zbor smučarsk. kluba Dovje- 
Mojstrana se je vršil 21. maja t. 1. ob 
20.30 v hotelu »Triglav« v Mojstrani.

Udeležilo se ga je mnogo članstva, 
kar je dokaz, da se zaveda svoje dolž­
nosti.

Zborovanja se je udeležil tudi tajnik 
Gorenjskega zimskošportnega podsave- 
za, g. Ščinkovec.

Klubski načelnik g; Zupan Josip, se je' 
zahvalil vsemu članstvu in sodelujočim 
za pomoč v pretekli sezoni.

Tajnica, gdč. Rabič Minca, je podala 
obširno poročilo o delovanju kluba, ki

je poleg svojih denarnih težkoč storil 
toliko, kolikor je pač bilo mogoče za 
tak klub.

Iz poročila je razvidno, da je imel 
klub 13 odborovih sej, 1 tečaj za smu­
ške skoke, 2 poslovilna večera, J pred­
stavo, plesno šolo in 6 tekem, in sicer: 
2 visoko-alpski, klubski dan, prvenstvo 
za dravsko banovino v skokih, medkl. 
štafetno in medklubsko tekmo v skokih 
v 3 razredih, — poleg teh še damsko 
klubsko in otroško tekmo.

Klub se je udeležil glavne savezne 
skupščine v Ljubljani, ustanovnega obč. 
zbora Gorenjskega zimsko-spbrtnega 
podsaveza na Jesenicah, dveh sestan­
kov na Jeenicah in dva člana, Kramar 
in Serajnik, sta se udeležila sodniškega 
tečaja v smuških'skokih v Bohinju in 
Mojstrani.

Klub je prejel 80 dopisov, odposlal 
pa 120; člani so se udeležili 19 tekem 
in na istih zasedli častna mesta: Jako­
pič Albin, Damjanovič, Lakota in Klan­
čnik.

Volitev novega odbora: Odbor je 
ostal isti kot je bil, samo da je odbor­
nik Petrovič, njegov namestnik pa Zi­
ma Feliks, računska preglednika sta 
Potočnik Miha in Winzig Pavla.

Klub šteje 90 članov, 65 smučarjev 
in 25 podpornih članov, — izmed smu­
čarjev je 42 tekmovalcev in 8 tekmo­
valk, — 18 članov je verificiranih, od 
katerih jih je 6 za kombinirane tekme. 
Poleg tega ima klub 15 naraščajnikov 
in 30 šolske mladeži, torej skupaj 135 
članstva.

ÜEzn©
TENIS.

Tudi v belem sportu imamo viden 
napredek. Kar trije klubi so letos v naši 
banovini otvorili nova igrišča. Vodi SK 
Ilirija s 4, SK Maribor in SK Ptuj pa 
vsak s 3 novimi igrišči. Tenis, pridobiva 
vsako leto več pristašev, kar vsekakor 
zasluži, ker ga s koristjo lahko igrajo 
mladi in stari. *

Vse športne
m m -V V ■potrebščine

za tenis: Hammer-rakete, 
žoge;

za nogomet: prvovrstne 
žoge za tekme; 

za lahkoatletiko: diske, 
kopja in drugo; 

za turistiko: celotne 
opreme

ima stälno na zalogi in po 
ugodnih cenah tvrdka

Ant. Krisper,
Ljubljana, Mestni trs
Članom SK Ilirije s klubsko legi­
timacijo 10% popusta.

bluze, vindjake, dežne plašče i. t. d. 
v največji izbiri

J. Maček, Liubliana
Aleksandrova cesta štev. 12

na Krekovem trgu
imel v zalogi: specijalno blago za 

športne drese za 
nogometna, lahko­
atletska moštva, za 
bazenske družine in 
dr. športne panoge.

Najnižje cene, kulantni pla­
čilni pogojil

»ALPINA« LJUBLJANA, ÄÄSiS
Športne in turistovske potrebščine: za nogomet, lahko atletiko, 
turlstikb: cepini, vrvi, dereze, nahrbtniki, taborenje: šotori, tricot- 

obleke, razna alumin. posoda, thermos-steklenice in drugo.
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BERGODAC & CO. S.I.
Dalmatinova 10 LJUBLJANA Miklošičeva 16

Veletrgovina s tehničnimi in elektroteh­
ničnimi potrebščinami vseh vrst. Motorji, 
aparati, instalacijski materijal, žarnice itd.

Naša specijalna ponudba!
NOVO! MODERNO!

; Samo 39 dinarjev.
TRAJNO! POCENI!

Tenis sekcija Ilirije je priredila in­
terni klubski turnir, obvezen za vse 
tekmovalce. Igra se od 31. maja na 
klubskih prostorih po sistemu točk. Bo 
prav dober training za bodoče turnirje. 
V nedeljo se nam obeta v goste SK 
Maribor.

*
Tekmovanje za prvenstvo moštev 

se je v naši coni ustavilo v Celju. Tek­
movalci TKD Atene so korporativno 
prestopili k SK Celju in mu tako pripu­
stili zmago z 9:0. Postopanje igralcev 
Atene je s športnega stališča vse graje 
vredno.

V državi Danski je nekaj gnilega!
*

Z napravo novih igrišč so pristopili 
k SK Ptuj iz Slov. tenis kluba vsi, ka­
terim je bilo ime »slovenski« trn v peti.

*
ZKD Zagreb priredi 10. junija turnir 

za prvenstvo Jugoslavije v singlu in 
double gospodov in dam. Udeleže se ga 
tudi Ljubljančani!

Rapid :Zlatarski Tenis Klub 7:2. V
tretjem kolu drž. prvenstva je maribor­
ski' Rapid v nedeljo premagal TK v 
Zlatarju. Prihodnje kolo se odigra v 
Celju med Rapidom in SK Celjem.

Okusna in zdrava je 
„Kolinska kava".

SALDA-KONTE - ŠTRACE 
JOURNALE - ŠOLSKE ZVEZKE 
MAPE - ODJEMALNE KNJIŽICE 

RISALNE BLOKE ITD.

NUDI PO IZREDNO UGODNIH CENAH

KNJIGOVEZNICA
JUGOSLOVANSKE TISKARNE

PREJ• ^ ■*! _r?*kK. T. D.
V LJUBLJANI, KOPITARJEVA UL. 6 

H! NADSTROPJE

Srečko potnik
in DRUG
LJUBLJANA
METELKOVA 13 
TELEFON 2110

priporoča 
sporthikom
pristni malino­
vec, orangeado 
in linomado in 
d>., sadne šoke 
ter razne sadne 
marmelade.

,


